



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНТРАНС РОССИИ)

СТАТС-СЕКРЕТАРЬ –
ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Российская ул., д. 1, стр. 1, Москва, 109012
тел. (495) 626-10-00, факс: (495) 626-98-15
E-mail: mtf@mail.ru, <http://www.mt.gov.ru>

14.04.2016 г. 14:29/4544

№ №

Заместителю генерального директора
Ассоциации международных
автомобильных перевозчиков

П.Ф. Гаврюку

Уважаемый Петр Федорович!

Министерство транспорта Российской Федерации в соответствии с Вашими письмами от 29 марта 2016 г. № АСМАП-7-552 и № АСМАП-7-551 рассмотрело заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта приказа Минтранса России «О внесение изменения в Требования к знаниям, умениям, навыкам для обеспечения транспортной безопасности, личностным (психофизиологическим) качествам, уровню физической подготовки отдельных категорий сил обеспечения транспортной безопасности, включая особенности проверки соответствия знаний, умений, навыков сил обеспечения транспортной безопасности, личностных (психофизиологических) качества, уровня физической подготовки отдельных категорий сил обеспечения транспортной безопасности применительно к отдельным видам транспорта, утвержденные приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 21 августа 2014 г. № 231» (далее – проект приказа) и сообщает.

Учитывая специфику работы сотрудников, осуществляющих досмотр, дополнительный досмотр и повторный досмотр в целях обеспечение транспортной безопасности, Минтранс России предлагает женщинам медико-возрастной группы 40 лет и старше освободить от единиц контрольных нормативов по физической подготовке.

Поскольку в настоящее время, в частности, значительную часть работников служб авиационной безопасности непосредственно участвующих в досмотре составляют женщины, и, принимая во внимание большую вероятность получения отрицательных результатов проверки уровня физической подготовки указанной категории лиц, полагаем, что реализация действующей нормы приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 21 августа 2014 г. № 237 может в существующих экономических условиях значительно увеличить риск нехватки квалифицированного персонала, осуществляющего досмотревые мероприятия, как на объектах транспортной инфраструктуры воздушного, так и других видов транспорта.

В связи с вышезложенным считаем, что в данном случае выборочное изменение объема прав коррупционным фактором не является.

Так, например, в Программе профессиональной подготовки работников ведомственной охраны Министерства энергетики Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства Ростехнадзора от 10 ноября 2009 г. № 474 предусмотрено, что мужчины медико-возрастной группы 50 лет и старше, а также женщины медико-возрастной группы до 50 лет от сдачи контрольных нормативов по физической подготовке освобождаются. Аналогичная норма содержится в Настоящем по физической подготовке сотрудникам органов внутренних дел, утвержденном приказом МВД России от 29 июля 1996 г. № 412, применительно к женщинам медико-возрастной группы 40 лет и старше.

С.А. Арystов